
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 338
van BART NEVENS
datum: 6 februari 2017

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Uitvoering Golfmemorandum  -  Ruimtelijke planningsprocessen 

Sinds de goedkeuring van drie gewestelijke RUP’s (ruimtelijke uitvoeringsplannen) 
tijdens de vorige legislatuur heeft de Vlaamse Regering geen bijkomende ruimte voor 
golfinfrastructuur vastgelegd. De verdere uitvoering van het Golfmemorandum blijft 
nochtans een doelstelling in de beleidsnota’s van de bevoegde ministers.

Uit eerdere antwoorden op parlementaire vragen kan ik afleiden dat er op vandaag wel 
verschillende planinitiatieven “in de pijplijn” zitten, onder meer het GRUP voor de 
“Tweede golf en stadsrandbos” (Knokke-Heist), de Golf Houthalen-Helchteren en de “Golf 
Palingbeek” (Ieper).

In antwoord op mijn eerdere schriftelijke vraag nr. 806 van 15 juli 2016 antwoordde de 
minister dat er nog geen plenaire vergadering had plaatsgevonden omtrent het GRUP 
“Tweede golf en stadsrandbos” (Knokke-Heist) omdat de projectontwikkelaar een aantal 
wijzigingen aan het plan voorstelde, die moesten worden afgetoetst met het plan-MER. 
Wat het GRUP “Golf Palingbeek” betreft, gaf de minister aan dat de plan-MER in opmaak 
was.

1. Met betrekking tot het GRUP “Tweede golf en stadsrandbos” in Knokke-Heist.

a) Wat is de huidige stand van zaken met betrekking tot het GRUP? 

b) Zijn alle elementen intussen duidelijk in kaart gebracht?

c) Of zijn er andere belemmeringen of obstakels? Zo ja, welke en hoe zal de 
minister deze oplossen? 

d) Op welke termijn kan een voorontwerp voorgelegd worden aan de plenaire 
vergadering?

2. Met betrekking tot het GRUP “Palingbeek” (Ieper).

a) Zijn er naar aanleiding van de goedkeuring van het plan-MER op 28 november 
2016 problemen opgedoken die de voortgang van dit planproces bemoeilijken? 
Zo ja, welke en hoe zal de minister deze oplossen?

b) Op welke termijn kan een voorontwerp voorgelegd worden aan de plenaire 
vergadering?



3. Met betrekking tot het GRUP voor Golf Houthalen-Helchteren.

a) Wat is de huidige stand van zaken van dit planproces?

b) Werd er reeds een beslissing over wie instaat voor de opmaak van het plan-
MER?

c) Is er reeds een kennisgevingsnota opgemaakt in dit dossier?
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ANTWOORD
op vraag nr. 338 van 6 februari 2017
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1. Met betrekking tot het GRUP “Tweede golf en stadsrandbos” in Knokke-Heist.

a) Er is een voorontwerp van GRUP  in opmaak met het oog op een plenaire 
vergadering.

b) Alle elementen zijn in kaart gebracht.

c) Er zijn geen belemmeringen of obstakels. 

d) Een plenaire vergadering is voorzien voor het voorjaar 2017.

2. Met betrekking tot het GRUP “Palingbeek” (Ieper).

a) Bij het tot stand komen van het plan-MER is er bijkomende aandacht gegaan 
naar het onroerend erfgoed. Dit heeft extra tijd gevergd. Naar aanleiding van de 
goedkeuring van het plan-MER op 28 november 2016 zijn er geen problemen 
opgedoken.

b) Een plenaire vergadering is op korte termijn haalbaar. Ruimte Vlaanderen werkt 
aan de opmaak van een voorontwerp. Een precieze timing voor een plenaire 
vergadering is echter nog voorbarig. 

3. Met betrekking tot het GRUP voor Golf Houthalen-Helchteren.

a) In dit proces zijn nog geen concrete stappen gezet.

b) Voor de golfdossiers is het gebruikelijk dat het plan-MER wordt opgemaakt door 
de eigenaar of exploitant. Er is hierover evenwel nog geen formele beslissing 
genomen.

c) Er is bijgevolg ook nog geen kennisgevingsnota opgemaakt.


